

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	AMENAJAREA UNEI PĂRȚI A CURȚII LICEULUI MINERVA DIN SECTORUL CENTRU AL CAPITALEI
Obiectivul general al proiectului	CREAREA UNUI CLIMAT PROPICE ÎNVĂȚĂMÂNTULUI INTERACTIV PENTRU COPIII LICEULUI ȘI ASIGURAREA AMENAJĂRILOR NECESARE PENTRU LECȚII ÎN AER LIBER, PENTRU ACTIVITĂȚI COGNITIVE, SPORT ȘI JOACĂ.
Obiective specifice ale proiectului	-PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE RENOVARE A UNOR PEREȚI EXTERIORI ȘI PREGĂTIREA ACESTORA PENTRU INSTALAREA ECHIPAMENTELOR DE SPORT -PROCURAREA ȘI INSTALAREA ECHIPAMENTELOR DE SPORT, JOACA ȘI ALTE ACTIVITĂȚI COGNITIVE LA AER LIBER -INSTALAREA ILUMINATULUI DE EXTERIOR ÎN CURTE
Activități	<ol style="list-style-type: none"> 1. Instalarea meselor din lemn cu imprimeuri de tablă de șah și scaunelor din lemn 2. Instalarea elementelor de alpinism 3. Instalarea elementelor pentru joacă, sport și dezvoltare copiilor din clasele primare 4. Achiziția și instalarea iluminat extern în curte 5. Amenajarea zonei pentru containerele de gunoi la intrarea în curtea școlii. La momentul actual containerele sunt în centul curții liceului și se află în preajma zonei care urmează a fi amenajată pentru sport, joacă și activități cognitive în aer liber și vor fi relocate la intrare, unde va fi simplificată și logistica de preluare a gunoiului de către automobilele de salubritate. 6. Crearea unui grup de părinți care vor supraveghea executarea la timp și calitativă a lucrărilor cu plasarea informației pe rețelele de socializare
Beneficiarii	557 ELEVI AI LICEULUI (INCLUSIV COPII AFLAȚI SUB TUTELĂ), 34 PROFESORI
Durata proiectului	IUNIE 2018 –NOIEMBRIE 2018
Suma totală a Proiectului	99 500 Lei
Suma solicitată de la Primărie	79 500 Lei
Contribuția beneficiarului	20 000 lei +Administrarea implementării proiectului, Asigurarea funcționării echipamentelor, întreținerea lor post implementare proiect
Categoria proiectului (mic/mare)	100 semnături/proiect mic

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

ASOCIAȚIA OBȘTEASCĂ KAIZEN GRUP PROPUNE ACEST PROIECT CARE URMĂREȘTE CREAREA UNUI CLIMAT PROPICE ÎNVĂȚĂMÂNTULUI INTERACTIV PENTRU COPIII ȘI ASIGURAREA AMENAJĂRILOR NECESARE PENTRU LECȚII ÎN AER LIBER, PENTRU ACTIVITĂȚI COGNITIVE, SPORT ȘI JOACĂ PENTRU LICEULUI MINERVA DIN CHIȘINĂU. ACEST PROIECT E ALINIAT CU MAI MULTE PRIORITĂȚI ALE PRIMĂRIEI MUN.CHIȘINĂU: EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT, INFRASTRUCTURA URBANĂ, DEMOCRAȚIE LOCALĂ, PROIECT DESTINAT PĂTURILOR SOCIALE VULNERABILE DIN CHIȘINĂU. ÎN ACEST SCOP VOR FI INSTALATE ECHIPAMENTE PENTRU SPORT ȘI JOACĂ, VOR FI INSTALATE MESE CU TABLE DE ȘAH, ILUMINAT, VOR FI EFECTUATE AMENAJĂRILE AFERENTE .

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

ACEST PROIECT SE ÎNCADREAZĂ ÎN MAI MULTE DOMENII PRIORITARE ALE PRIMĂRIEI MUN. CHIȘINĂU PRINTRE CARE SE NUMĂRĂ: EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT, INFRASTRUCTURA URBANĂ, DEMOCRAȚIE LOCALĂ, PROIECT DESTINAT PĂTURILOR SOCIALE DEFAVORIZATE DIN CHIȘINĂU.

PROIECTUL ESTE ELABORAT ÎN URMA COLABORĂRII DINTRE ASOCIAȚIA OBȘTEASCĂ KAIZEN GRUP, PĂRINȚII, COPIII ȘI ADMINISTRAȚIA LICEULUI MINERVA.

BENEFICIARII PROIECTULUI SUNT COPIII, INCLUSIV COPII AFLAȚI SUB TUTELĂ, DIN FAMILII SOCIAL VULNERABILE.

ACEST PROIECT ESTE O SOLUȚIE LA NECESITĂȚILE COPIILOR DE A PETRECE TIMPUL ÎN AER LIBER ÎN MOD INTERACTIV, DE A FACE SPORT, REALIZA ACTIVITĂȚI COGNITIVE, DE A DUCE UN MOD DE VIAȚĂ SĂNĂTOS.

COPIII PETREC TOT MAI PUȚIN TIMP ÎN AER LIBER ȘI ACEST FAPT SE RĂSFRÂNGE NEGATIV ASUPRA DEZVOLTĂRII COGNITIVE ȘI A SĂNĂTĂȚII COPIILOR. ACTIVITĂȚILE ÎN AER LIBER SUNT IMPORTANTE PENTRU COPIII DE TOATE VÂRSTELE, DE LA PREȘCOLARI LA COPII ÎN SCOALĂ PRIMARA, GIMNAZIU ȘI LICEU . COMBINAREA STUDIILOR CU ACTIVITĂȚI DINAMICE ÎN AER LIBER AU DEMONSTRAT UN EFECT POZITIV SPORIT ASUPRA DEZVOLTĂRII COPIILOR ÎN SISTEMELE MODERNE DE EDUCAȚIE.

SCOPUL ESTE CA ELEVII SĂ EXPERIMENTEZE, SĂ EXERSEZE, SĂ CREEZE, SĂ VINĂ CU SOLUȚII ȘI IDEI, SĂ-ȘI FACĂ SINGURI PROPRIILE REGULI ȘI SĂ ÎNVEȚE SA FIE PRO-ACTIVI, RESPONSABILI ȘI INDEPENDENȚI, SĂ GĂSEASCĂ SINGURI SOLUȚII SAU STRATEGII ȘI SA DESCOPERE PLĂCEREA DE A REZOLVA LUCRURILE PE CONT PROPRIU.

IAR ȘCOLARII MICI (7-10 ANI), AU NEVOIE DE UN MINIM ZILNIC DE O ORĂ PENTRU ACTIVITĂȚI FIZICE ȘI JOACĂ PENTRU A AVEA POSIBILITATEA DE A DEZVOLTA ABILITĂȚILE MOTORII ȘI CREATIVITATEA.

MESELE DE ȘAH VOR SERVI PENTRU DIFERITE ACTIVITĂȚI DE RELAXARE, CITIRE, COMUNICARE LA AER LIBER, DAR ȘI LA DORINȚĂ PENTRU A JUCA ȘAH SAU JOCURI DE DAME.

CU AJUTORUL ECHIPAMENTELOR SPORTIVE COPIII ÎȘI VOR ANTRENA ECHILIBRUL, ELASTICITATEA, VOR FACE EXERCIIII DE GIMNASTICĂ ÎN MOD DISTRACTIV.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

CREAREA UNUI CLIMAT PROPICE ACTIVITĂȚILOR INTERACTIV PENTRU COPIII LICEULUI ȘI ASIGURAREA AMENAJĂRILOR NECESARE PENTRU LECȚII ÎN AER LIBER, PENTRU ACTIVITĂȚI COGNITIVE, SPORT ȘI JOACĂ.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

- PLANIFICAREA ȘI EFECTUAREA LUCRĂRILOR DE RENOVARE A UNOR PEREȚI EXTERIORI ȘI PREGĂTIREA ACESTORA PENTRU INSTALAREA ECHIPAMENTELOR DE SPORT (MINI ALPINISM)
- PROCURAREA ȘI INSTALAREA ECHIPAMENTELOR/MOBILIER DE SPORT, JOACĂ, PENTRU STUDII ȘI ALTE ACTIVITĂȚI COGNITIVE LA AER LIBER ALE COPIILOR
- INSTALAREA ILUMINATULUI ÎN CURTE

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Locul desfășurării proiectului va fi curtea liceului Minerva din Chișinău (str.31 August 1989).

Activitățile proiectului:

1. Instalarea meselor din lemn cu imprimeuri de tablă de șah și scaunelor din lemn
2. Instalarea elementelor de alpinism
3. Instalarea elementelor pentru joacă, sport și dezvoltare copiilor din clasele primare
4. Achiziția și instalarea iluminat extern în curte
5. Amenajarea zonei pentru containerele de gunoi la intrarea în curtea școlii. La momentul actual containerele sunt în centul curții liceului și se află în preajma zonei care urmează a fi amenajată pentru sport, joacă și activități cognitive în aer liber și vor fi relocate la intrare, unde va fi simplificată și logistica de preluare a gunoiului de către automobilele de salubritate.
6. Crearea unui grup de părinți care vor supraveghea executarea la timp și calitativă a lucrărilor cu plasarea informației pe rețelele de socializare

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Prin utilizarea materialelor de înaltă calitate și echipamentelor calitative, în cupaj cu grija și mentenanța asigurată de administrația liceului, acestea vor servi mulți ani și multor generații de copii. Părinții de asemenea vor monitoriza și vor contribui la menținerea în stare funcțională a echipamentelor instalate.

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total, lei	Comentarii
1	Mese lemn bine șlefuit cu imprimeu de tabla de șah	7000	6	42000	
2	Elemente alpinism	5000	1	5000	
3	Echipament sport copii, gimnastică	49000	1	49000	
4	Platformă gunoi	2500	1	2500	
5	Proiector curte iluminat	1000	1	1000	
	TOTAL			99 500	
	Contributie proprie			20 000	Contributii de la comunitate, parinti, liceu
	Suma solicitată de la Primărie			79500	

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului	069174909	corina.gaibu@gmail.com	Corina Gaibu, presedinte ONG Kaizen Grup
Persoana alternativă	069002090	gaibu.sergiu@gmail.com	Sergiu Gaibu, membru Kaizen Grup